

2015年度宁波供水水质检测结果出炉 我市自来水大部分指标优于国标

本报讯(记者单玉紫 通讯员姚震 周阳晴)昨天,记者从市城管局公用事业监管中心获悉,2015年度宁波供水水质全分析检测结果出炉:我市自来水水质总体较好,各项感官性状指标良好,一般化学指标、毒理指标、微生物指标和有机物等非规范指标的检出值大部分远低于国标限值。

切实保障全市供水水质,今年9月,市城管局公用事业监管中心委托国家城市供水水质监测网宁波监测站对全市范围内36家制、供水企业开展了供水水质全分析水样检测,包括9家(市)区级供水企业所辖的16座制水厂出厂水和2个管网水、18个乡镇(街道)级供水企业所辖制水厂出厂水,合计36个水样,共检测指标3560个。

检测结果显示,3560个指标中只有7个指标超标,其他均符合国家指标限值,且大部分检测结果优于国标要求,检测指标综合率为99.80%。7个超标指标涉及5家供水企业,主要是由于源水水质的季节性变化导致个别水样锰含量超标以及部分乡镇水厂出厂水中消毒副产物偏高。

从2012年开始,我市建立了长效水质监督机制,对供水企业水质开展全分析检测工作,在重点保障县(市)区级供水企业检测的同时,逐步扩大乡镇(街道)级供水企业检测覆盖面。从2012年的14个样本,到2013年-2014年的27个样本,再到今年的36个样本,市城管局公用事业监管中心首次实现了监管范围内制、供水企业水质全分析检测的全覆盖。

生活饮用水水质在线监测范围扩大 今后,市民在家就能查看水质了

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员蔡满)笔者昨天从市卫生监督所获悉,眼下,全市已有11个饮用水供水单位出厂水和3个管网末梢水纳入水质在线监测。至此,除奉化和镇海外,我市其他区域已实现水质在线监测覆盖。

生活饮用水水质在线监测是一种十分有效的饮用水监测方法。宁波在开展生活饮用水供水单位重点监督和监测的基础上,不断探索水质监测新方法,于去年启动生活饮用水水质在线监测网络建设。我市引进先进水质在线监测设备,24小时不间断地对饮用水浑浊度、酸碱值、余氯等卫生指标进行监测,并将数据传输到远程监控平台。当水质卫生指标发生异常时,系统能够及时发出预警。

为提升饮用水卫生监管效能,我市还将今年复核通过的饮用水卫生监管量级为A级的供水单位的水质在线监测设备,与省卫计委、市卫生监督综合管理系统联网。卫生监督执法人员通过电脑和移动设备就可以同步掌握所有监测数据,解决传统卫生监督监测频次有限的问题。本月,我市率先在全省开展了水质总有机碳在线监测,进一步丰富水质在线监测项目种类。

我市将继续加强管网末梢水水质在线监测,增加监测点的数量,并适时将水质在线监测结果向群众公示并提供查询。今后,宁波市民在家就能看到自家水质的监测情况。与此同时,将设置完善水质不合格系统自动提示、紧急呼叫等多种预警功能,方便对水质安全和卫生情况进行跟踪检查和处理,为全面提升我市生活饮用水卫生监管能力打下坚实基础。



蓝天白云 雨后美景

昨天,一场秋雨后的甬城空气清新,呈现出蓝天白云如画美景,令人心旷神怡。(周建平 摄)



草率标价易引“诉”上身 “双11”促销还是实在点好



作为新兴产业,电商企业正在遭遇实体店曾经经历过的标价不规范阶段。前几年,我市一些超市、商店出现过因涉嫌虚构原价而遭遇消费者投诉的案件。执法人员介绍,时下,电商企业尤其是小微企业对相关法律法规还没有引起足够重视,因而经常陷入自己设计的“陷阱”之中:“在页面制作过程中,一些企业对标价区域的表述很随意,根本不知道‘原价’这一概念的法律要求,往往自己还不知道怎么回事就被投诉了。”

“双11”在即,网店如何避免标价不规范而引起投诉的尴尬?海曙区物价所相关工作人员表示,网店经营者要认真学习《禁止价格欺诈行为的规定》有关条款的最新解释,着重了解“原价”、“专柜价”和“原售价”等概念,“尽量一件商品标一个价格,如果要增加专柜价,提升商品质量可信度,就一定要标明专柜价的出处等。”

针对“原价”概念,相关业内人士提醒商家,按照规定,促销期间标有“原价”的商品价格,须是促销活动前7天内在本交易场所成交,有效票据证明的最低交易价格。“‘原价’的标示需严格按照规定要求,一旦被举报,将会受到高额的经济处罚。”

故障后不设置警告标志受罚 交警提示驾驶员务必随车配备三角警告牌

本报讯(记者陈飞 通讯员董力军)11月5日上午,家住鄞州下应街道的王先生驾驶小型货车途经鄞县大道与下应北路交叉口附近时,因车辆发生故障,将车停在机动车道上,未采取任何防范措施,妨碍了其他车辆的正常通行。巡逻交警对王先生车辆发生故障后未按规定设置警告标志作出了罚款100元、记3分的处罚。

交警告诉王先生,根据《机动车运行安全技术条件》规定,汽车(无驾驶室三轮汽车除外)应装备符合GB19151规定的三角警告牌。《中华人民共和国道路交通安全法实

施条例》第六十条规定,“机动车在道路上发生故障或者发生交通事故,妨碍交通又难以移动的,应当按照规定开启危险报警闪光灯并在车后50米至100米处设置警告标志,夜间还应当同时开启示廓灯和后位灯。对于违反这条规定的,处100元罚款。同时,《机动车驾驶证申领和使用规定》中规定:在道路上车辆发生故障、事故停车后,未按规定使用灯光和设置警告标志的,扣3分。

交警提示机动车驾驶人,在发生事故后不放置三角警告牌是非常危险的,极易发生二次事故。为了安全,交警提示您随车配备三角警告牌。

全力备战“双11”



昨天,在余姚市阳明青创空间园区,一家网络科技有限公司的员工们正在将当地企业的各类商品一一拍摄并上传到各大购物平台。据余姚团市委介绍,“双11”购物高峰在即,该市上千名青年电商推出各类促销活动,力争取得好业绩。(徐文杰 杨琳颖 摄)

三江片与北仑完成天然气中压并网互供 宁波天然气一环一网稳定供气网络形成

本报讯(记者王岚 通讯员刘欣)昨天上午,随着高新区天然气中压调压站出站压力调整并稳定至0.38MPa(兆帕),市区三江片与北仑区天然气中压管网正式实现并网互供,标志宁波天然气中压网络全部无缝衔接并打通,管网稳定性和储存能力进一步增强。

0.38MPa,打通了通往北仑的中压管线,完成了全网同网优化。“压力的上调对高新区及东部新城加气站和工商业用气有着积极的作用,可满足更多用气设备的需求。”兴光公司相关负责人说。

据了解,我市的天然气利用工程启动于2004年底。当时宁波只有3座液化天然气站和1座混气站,供应海曙、江东、江北、东钱湖片区的6万户管道液化用户,中压管线长度不到200公里,各区独立供应。至今,宁波城市天然气利用工程已累计投资30亿元,形成长85公里城市天然气高压环网和25公里往北仑方向高压管线,1400公里的中压管道,一环一网天然气供气网络成为宁波中心城区市民、企业用户使用清洁、优质新能源的保障。

目前,宁波市区居民生活用管道天然气经营企业共4家,即宁波兴光燃气集团有限公司、宁波新奥燃气有限公司、鄞州东方管道燃气有限公司、鄞州滨海燃气发展有限公司,服务范围覆盖市六区及东钱湖旅游度假区、高新区等区域。供气区域面积2461平方公里,供气人口约229万人。截至2014年底,全市高中低压管网总长度4020公里,管道天然气终端用户数近65万户,全市居民年用气量达到0.8亿立方米。

宁波银行专栏

雪中送炭 宁波银行助力小企业发展

在电器行业并不景气的市场环境下,宁波慈溪一家电器公司却逆势而上,出口额连年增长,成为当地年轻企业中的佼佼者。企业经营者的说,公司取得如今的业绩,与宁波银行3年前的“雪中送炭”分不开。

这家公司成立于2011年,主要经营制作暖风机,出口产品销往沃尔玛、家乐福等全球性超市。创业伊始,企业最为艰难,由于销售额只有300万元,难以从银行获得贷款。

2012年,在融资困难的情况下,企业经营者的主动找到宁波银行,希望获得一笔贷款,以扩大生产规模,提高生产技术。宁波银行慈溪支行了解到客户需求后,立即派业务人员前往企业实地走访调研,了解企业的生产设备、产品、销售等情况,倾听企业主的经营理念、管理理念。在经过充分了解后,宁波银行慈溪支行业务人员一致看好企业的发展前景,企业很快获得了第一笔贷款。

有了宁波银行信贷支持,企业生产规模迅速扩大,生产能力得到快速提升,短短4年,产品销量从第一年300万元逐年增加1500万元、3000万元、4800万元,今年的销量预计将达到6000万元。从2012年到2015年年初,这家企业的客户经理也一直是同一人。随着企业的发展壮大,这名业务经理也成长为宁波银行一家二级支行管理人员。

工行宁波市分行倾力服务“一带一路”建设

近年来,工行宁波市分行充分发挥金融支持地方经济发展的主力军作用,依托大行优势,整合海内外金融资源,通过建立“一带一路”和长江经济带重大项目储备库,扎根实体经济,服务地方发展,有效发挥了大型银行金融服务和资金保障主渠道作用。2014年至今年10月末,仅在该行新增139.8亿元的流动资金贷款中,其中向“一带一路”及长江经济带项目融资就超过百亿元。

宁波地处改革开放前沿的长三角地区,经济外向度高、外贸依存度高,“走出去”企业众多。对此,工行宁波市分行上下联动,积极支持宁波融入“一带一路”和长江经济带建设,对属于“一带一路”的重大项目,通过产品、管理、机制以及具体项目运作模式等多维度创新,满足企业不同阶段、不同环节的全流程金融需求;通过优化融资业务流程、项目贷款评估流程、贸易融资业务技术审查流程等,提高服务效率和质量。在产品支持上,通过运用内保外贷、跨境并购、境外人民币贷款等创新型融资工具,多方位满足客户需求。仅2014年至今10月末,该行为“走出去”企业提供的融资中内保外贷就有54.34亿美元,切实解决了企业境外融资困难、授信不足等问题,帮助企业有效降低了融资成本、拓宽了融资渠道。该行还为113家企业提供全球现金管理服务,通过建立全球资金结算网络或通过代理行模式,搭建通向全世界的金融服务桥梁,为“走出去”企业提供全球开户、账户信息查询、支付控制、集中收付款、跨境资金池、全球代发工资等综合全球现金管理服务。使宁波“走出去”企业的海外子公司可以把账户开在工行当地分支机构,并实现了与总公司财务系统的实时联接,总公司通过网上银行系统直接管理海外账户,归集和划拨资金,提高了资金管理水乎。(沈颖俊)

农行北仑支行助力临港经济发展

农行北仑支行紧紧围绕港口建设,发展临港经济,加大创新力度,推动实体经济发展。截至9月末,该行本外币贷款余额179亿元,比年初增加25亿元,贷款规模创历史新高,比三年前翻了一番多。近日,该行被农总行授予“中国农业银行五一劳动奖状”荣誉称号。

该行优化信贷结构,有效拓展产业业务。保障优质客户信贷需求,积极推进个人信贷客户结构优化。对有条件的部分信贷客户,将原有的人民币贷款置换成贸易融资或外币贷款。

中行宁波市科技支行获“银行业金融机构小微企业金融服务优秀团队”称号

近日,中国银行宁波市科技支行荣获中国银监会颁发的“银行业金融机构小微企业金融服务优秀团队”荣誉称号。这一荣誉是对中国银行宁波市科技支行多年来结合当地金融实际,扎实推进小微企业金融服务的褒奖,也是对中国银行宁波市分行践行总行“担当社会责任,做最好的银行”战略、实施“科技金融”政策的认可。宁波市科技支行自2011年11月份挂牌成立以来,以“敢为人先”的魄力,外争高新区管

委会扶持政策,内联宁波市分行业务条线资源支撑,先后与市科技局签订了合作协议,开立了市级科技金融风险池,叙做了“软件著作权”质押贷款业务、新三板挂牌企业“股权”质押贷款业务,还与中保宁波分公司、宁波市信息研究院合作研发推出了科技金融APP。未来,中国银行宁波市科技支行将继续抢抓创新创业热潮,继续为当地小微企业提供优质、高效的金融服务。

财经资讯 请关注 角派客户端:“财智”栏目 宁波日报微互动 中国宁波网财经频道 http://finance.cnnb.com.cn/ 新浪微博: @宁波日报投资旺财